



za društvo
bez nasilja

ugasimonasilje.wordpress.com
ugasimo.nasilje@gmail.com

Zagreb, 24. studenog 2023.

**UGASIMO
NASILJE!!!**



**PRIOPĆENJE
ZA MEDIJE**

svim sredstvima javnog priopćavanja¹

svim Županijskim službama i svim Područnim uredima
Hrvatskog zavoda za socijalni rad²

svim Policijskim upravama³

(za projektnu suradnju: vidi poglavlje 9. Priručnika)

PREDMET: „Upitnik za procjenu izloženosti nasilju od bliskog partnera“ – [link na javnu objavu, dostavlja se: https://ugasimonasilje.wordpress.com/partnersko-nasilje/](https://ugasimonasilje.wordpress.com/partnersko-nasilje/)

Poštovani / poštovana,

u proteklih tjedan dana 19. studenog bio je Međunarodni dan prevencije nasilja nad djecom, a 20. studenog Svjetski dan djeteta. Međunarodni dan borbe protiv nasilja nad ženama obilježava se 25. studenog. Povodom tih datuma dostavlja se link na objavu „Upitnik za procjenu izloženosti nasilju od bliskog partnera“.

Na tom linku nalazi se:

- Upitnik za procjenu izloženosti nasilju od bliskog partnera (UPIN-BP) – u dvije inačice: „ispunjava Ž“ i „ispunjava M“
- Priručnik za upotrebu UPIN-BP u pitanjima / odgovorima i slikama, verzija 1.0
- Excel predložak za izradu „profila zlostavljanja“ nakon primjene UPIN-BP

koji su materijali dostupni za preuzimanje i korištenje i sustavno će se unaprjeđivati.

Radi se o „open – source“ upitniku o partnerskom nasilju, koji ima za cilj prerasti u internet / mobilnu aplikaciju (prema poglavlju 9. Priručnika). Takav **sustav ranog prepoznavanja partnerskog nasilja i nasilja nad djecom** omogućuje procjenu pojavnosti svih vrsti nasilja od najlakših oblika prema najtežim tako da se žrtve ispituju o svim oblicima doživljenog nasilja, a ne samo o onom koji je predmet prijave, iz čega se izrađuje „profil zlostavljanja“. Kako je upitnik otvoren za izmjene i dopune, postaje „**standardni popis indikatora partnerskog nasilja i nasilja nad djecom**“, koji će se dopunjavati radi povećanja dijagnostičkih i prognostičkih kvaliteta.

Želimo Vam pomno čitanje i upotrebu kako web-stranice „ugasimo nasilje !!!“, tako i predmetnog upitnika, radi proaktivnog djelovanja u smanjivanju nasilja koje nas okružuje!

O dosadašnjim aktivnostima platforme možete pročitati na kartici: „novosti / za medije“

Srdačan pozdrav,

UREDNIŠTVO PORTALA „ugasimo nasilje !!!“

¹ koristi se: “Adresar HR medija” Hrvatskog novinarskog društva.

² prema: <https://socskrb.hr/kontakt/>

³ prema: <https://policija.gov.hr/policijske-uprave/104>